6P79運輸學大意1000題精析（99.1.1.初版）

P.2第16題

正確答案修正為（A）（B）

P.3第24題
  考選部公佈答案為（B）1243，雖非錯誤，但由於答案已不可考。但本題題目並未說明採用何種分配模式，所以（C）1423答案也是正確的。本題答案（B）（C）皆可。

  依據總體程式性運輸需求預測論點而言，包括：旅次端點運具分配模式（Trip-End Models，旅次分佈在後）和旅次交替運具分配模式（Trip-Interchange Models，旅次分佈在前）；若題目未說明，可採用“旅次分佈在前”的旅次交替運具分配模式。
P.10第23題
選項（B）人、「車」、路

「公路監理」廣義意義：為維護公路交通秩序、確保交通安全、發揮公路功能，對公路運輸之三要素中之「人」與「車」在運輸行為中之監督管理。

P.11第32題

正確答案應更正為（B）。

因設計速率若增加，坡度不能太大，否則將需要更大的牽引馬力及影響安全。

P.12 第45題


一個TEU（Twenty-Feet Equivalent Unit）係為長20呎的貨櫃，而高、寬各為：　8呎、10呎　10呎、8呎　8呎、8.6呎　10呎、10呎。
※選項(C)更改為，(C) 8呎、8.6呎

※解析

8呎、寬8.6呎

P.12第50題

正確答案應更正為（D）。

P.95第72題

正確答案應更正為（A）

※依據92年高考三等第一試公佈為準。

解析補充

即讀條碼機的設備來分送行李。

P.48第67題

正確答案應修正為（B）。
P.90第14題

正確答案應為（0）

選項（C）修改玩降落重量

P.111第10題

正確答案應為（B）

P.116第52題

正確答案應修正為（A）。

P.116第53題

答案修正為（B）（C）

  依據總體程式性運輸需求預測論點而言，包括：旅次端點運具分配模式（Trip-End Models，旅次分佈在後）和旅次交替運具分配模式（Trip-Interchange Models，旅次分佈在前）；若題目未說明，可採用“旅次分佈在前”的旅次交替運具分配模式。
p.116第55題

正確答案應修正為（B）。

解析修正為

單向每小時5000～20000人次左右
P.134第51題

解析

「副」大眾運輸系統..

P.130表格

	特　　性
	MRT
	MCT

	路線容量
	單向運量每小時二萬至五萬人
	單向運量每小時5000至二萬人


P.135表格

	特性
	高運量系統
（如淡水線、新店線……）
	中運量系統
（如木柵線）

	系統運能
	單向每小時6萬人次左右（每列車2220人）
	單向每小時5000～2萬人次左右（每列車456人）


p.142第13題

正確答案應修正為（C）。

P.148 第2題
【題目更改為】
2. …，下列何者正確？

答案改為選項(A)

【解析更改為】
(B) 指貨物自生產者經中間商至消費者的通路。

(C) 包含有形與無形的分配。
(D) 包括所有的配銷過程，不只運輸與儲藏。

P.151 第24題

【題目選項更改為】
(C) 含實體分配 
(D) 包括運輸與儲藏

P.184第75題

解析

2.5公尺，更正為2.85公尺。

P.184第77題
道路交通安全規則第27條，更正為公路法第27條。

P.195第7題

正確答案為（C），正確無誤。

題目修正

5.「不」富變動性。

P.198 第32題

答案改為選項(D)

【解析補充】

(C) 招商局於民國84年併入陽明海運公司

P.199 第47題

答案改為選項(B)

題目第1行改為，「…公路汽車運輸分為：」
